
Evento: Campeonato Gaúcho de BMX - 2023 Data: 27/08/2023

Etapa: 4ª Etapa Local: Campo Bom / RS

RELATÓRIO DA PROVA

COLÉGIO DE COMISSÁRIOS

Comissário responsável pelas Inscrições: Abel Hammes
Comissários responsáveis pela Largada: Andrei Pinheiro
Comissários responsáveis Pré-Start
Comissários responsáveis de Pista: Rafael R. Leites e Giuliano Bussman
Comissários responsáveis pela Chegada: Marieli Santos, 
Comissário responsável pela PhotoFinish:  Cassio Rauber
Comissário responsável pela apuração de 
resultados:

Abel Hammes

Observações/Outras Funções: Fiscal de 
Acesso a pista.

 -

PISTA

1. Inspecionado: (X)   Sim                      (    )  Não
2. Sinalizado: (X)   Sim                      (    )  Não
3. Adequado as diferentes categorias: (X)   Sim                      (    )  Não
4. Observações passadas ao clube:
5. Problemas da Pista: (   )   Sim                      ( X )  Não

Quais: 

PARTICIPANTES

Girls até 8:  4 Junior Men: 3
Girls 9-10: 3 Elite Men:  1
Girls 11-12: 3 Cruiser até 24: 1
Girls 13-14: 1 Cruiser 25/29: 1
Girls 15-19: 2 Cruiser 30/34: 3
Girls Open 20+: 6 Cruiser 35-39: 5
Junior Women: 2 Cruiser 40-44: 3
Elite Women: 1 Cruiser 45-49: 6
Boys até 6: 4 Cruiser 50/54: 7
Boys 7:  7 Cruiser 55+: 1
Boys 8: 7  Especial Feminina: 1
Boys 9: 5  Especial: 2
Boys 10: 8 MTB Open: 5
Boys 11: 8 Novatos 13/29: 4
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Boys 12:  10 Novatos 30+: 8
Boys 13: 5 Aspirantes Cruiser: 9
Boys 14: 6 Escolinha Feminina: 5 
Boys 15: 4 Escolinha até 6:  12
Boys 16:  3 Escolinha 7/8: 13
Men 17-29: 6 Escolinha até 9/10: 8
Men 30-39: 3 Escolinha até 11/12: 7
Men 40+: 4 TOTAL DE INSCRITOS: 207

 

INFRAESTRUTURA DO EVENTO

1. Local para encontro dos comissários: (X)   Sim                      (   )  Não
2. Local adequado para entrega dos 

Kits:         
(X)   Sim                      (   )  Não

3. Local Adequado de Pré Start: (X)   Sim                      (   )  Não
4. Local Adequado de 

Largada/Chegada:
(X)   Sim                      (   )  Não

5. Programação – Divulgada e visível: (X)   Sim                      (   )  Não
6. Horários Cumpridos: (   )   Sim                      (X)  Não

Houve atraso no início, em função de saída da ambulância
para remoção de atleta.

7. Sistema de Resultados: (X)   Manual                (X)  Eletrônico
8. STAFFS – Quantidade suficiente: (X)   Sim                      (   )  Não
9. Ambulância – Quantidade Suficiente: (X)   Sim                      (   )  Não
10. Rádio de comunicação: (   )   Sim                      (X)  Não
11. Banheiros – Quantidade suficiente: (X)   Sim                     (   )  Não

Observações: 

INCIDENTES E PENALIDADES

1. Atleta desclassificado: (    )   Sim                      (X)  Não
Descreva os incidentes:

2. Relegações: (X)   Sim                      (   )  Não

Descreva os incidentes: Numeral 20 da categoria Escolinha 7/8 – Relegado na 3ª 
Moto.

3. Outros incidentes: (X)   Sim                      (   )  Não
Descreva os incidentes:
Numeral 115 da categoria Boys 13 – cortou trajeto da reta pró – DNF
Numeral 346 da categoria Elite Men - cortou trajeto da reta pró – DNF
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4. Saída da Ambulância: (X)   Sim                      (   )  Não
Descreva os incidentes: Quedas

5. Protesto / Recursos de dirigentes / 
atletas:

(   )   Sim                      (X)  Não

Descreva os incidentes:
6. Houve Congresso técnico: (X)   Sim                      (  )  Não

AVALIAÇÕES GERAIS

1. Pista
(   ) Inaceitável (   ) Abaixo da 

Expectativa
(X) Aceitável (   ) Acima da expectativa

2. Apoio Médico
(   ) Inaceitável (   ) Abaixo da 

Expectativa
(X) Aceitável (   ) Acima da expectativa

3. Condições Climáticas durante o 
evento:

Tempo bom ensolarado.  

4. Houve cobertura de imprensa: (X)   Sim                      (   )  Não
Evento transmitido ao vivo pelo You tube.
 

COMENTÁRIOS

Em relação  as  corridas  todas  as  baterias  transcorreram na  mais  absoluta  normalidade,  com poucas
punições, em especial, na transposição da reta pró para a reta expert, durante poucas baterias. A bateria
final da boys 12 anos se mostrou a mais disputada, contudo, da mesma forma sem que nenhum piloto
tenha cometido alguma ilegalidade. 
Porém a disputa ocasionou saídas  de pista  dos  dois  pilotos  que disputavam a liderança,  mas foram
consideradas dentro da regra pelos comissários, eis que nenhum piloto obteve vantagem nas referidas
saídas de pista. Após o final de todas as baterias a Mãe do piloto que terminou a bateria em segundo
lugar questionou os comissários, de forma calma e educada e lhe foram explicados os critérios usados
pelos comissários e o porque não houve punição para nenhum piloto. Em determinado momento o Pai do
piloto que ganhou a bateria veio ao encontro do local da conversa dos comissários e da Mãe do piloto,
bem alterado e embora não agrediu fisicamente e tampouco, até aquele momento, também não agrediu
verbalmente a Mãe do piloto, seu tom de voz e postura estava bastante alterado e incompatível com o
tom da conversa até aquele momento.  Enquanto o Pai do Piloto que venceu a bateria expunha suas
razões,  a  mãe  do  outro  piloto  permaneceu  calada.  Um  dos  comissários  solicitou  ao  Pai  que  não
continuasse com aquela postura o que acabou sendo acatado aparentemente meio a contragosto. Quando
a Mãe do Piloto manifestou-se houve o retorno do Pai do piloto e desta vez o mesmo falou uma ou duas
frases de forma agressiva e com palavras de baixo calão, momento em que foi retirado pelas pessoas que
acompanhavam a conversa e a situação resolvida.

ANEXAR

 Resultados;

3



 Relatório de Penalidades (se houver);
 Comunicados expedidos (se houver).

Campo Bom, 27  de Agosto de 2023.

Rafael Ricardo Leites
____________________________________________________

Presidente Colégio Comissários da Prova
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